Ersatzteilliste ATE

Q4/2023

Brakethrough Technology




Ersatzteilliste ATE

Content

ATE TYpe 1000 ... e e e ee e e s e e e e e s se s e e e e e e e s e e e e e e reereees 3
ATE TYPE 1200 .....oooriiieiecceerrre e s e sssssen e e e s s s smmne e s e nnnes 4
ATETyYpe 1300 ... cceee e s e e s e s 5
[ = 2 6
[ = T ST 7
[ = 20 8
ATEType 1600 ......... e 9
[ = T I = ] SR 10
[ = T T 11
ATE Type 1800 .......cooiirerrccerrr e snr s sssnn e s snn e s smne s 12
[ = 20 {0 ST 13
FB 30 S/SR ...t snr s 14
FB 30 220717 .o eesere s s sssn e s s s e s ssnn e s smmn e s mnn s 16
FB 30 S/SR 220717 ...t ss e e s e e ssne e 17
Entlifterstutzen ... 19
BFT 320/320P ...t cee e s s e ssnn s ssnn e s 20
AST 3. Generation ..........cccccceeerrririsssmerre e sssnr e e e e snnnnes 21
ATE Bordelgerat ............cccovmmmiiiiineenre e 22
Test- und Priifwerkzeuge ..........cccoocmmmiiniiccccceeee e 23
K-Rickstell-Werkzeugsatz ............ccccueeeeerrncierensccee e 25
BOrdelgerat ... 26
Schraubendrehersatz ...........ccccccviiiiiccrcerrre e 27
SEE 2 .. n e anns 28

p © Continental Aftermarket & Services GmbH




Ersatzteilliste ATE

ATE Type 1000

03.9302-1000.4 /7 740122

03.9302-9020.3 / 740242 03.9302-9001.3 / 740236 03.9302-9052.3 / 740254

03.9302-9021.3 / 740243

© Continental Aftermarket & Services GmbH 3



Ersatzteilliste ATE

ATE Type 1200

03.9302-1200.4

O

03.9302-9001.3 / 740236 03.9302-9031.1 / 740246 03.9302-9020.3 / 740242

E

03.9302-9021.3 / 740243 03.9302-9052.3 / 740254

4

© Continental Aftermarket & Services GmbH




Ersatzteilliste ATE

ATE Type 1300

03.9302-1300.4 / 740134

03.9302-9042.2 / 740250

03.9302-9020.3 7/ 740242 03.9302-9032.1 / 740247

© Continental Aftermarket & Services GmbH

03.9302-9001.3 / 740236

03.9302-9052.3 / 740254



Ersatzteilliste ATE

FB 5e

03.9302-1500.4 / 740295

03.9302-9200.2 / 740264

03.9302-9003.3 7 740238 03.9302-9055.3 /7 740309 03.9302-9211.3 / 740266

03.9302-9260.3 /7 740308

6 © Continental Aftermarket & Services GmbH




03.9302-1502.4 / 740321

Ersatzteilliste ATE

FB 5ev

©
| - =
)
]I
03.9302-9052.3 / 740254
© Continental Aftermarket & Services GmbH 7



Ersatzteilliste ATE

FB 5p

03.9302-1350.4 / 740230

03.9302-9042.2 / 740250

03.9302-9020.3 7/ 740242

03.9302-9032.1 / 740247

03.9302-9001.3 / 740236 03.9302-9052.3 / 740254

© Continental Aftermarket & Services GmbH



Ersatzteilliste ATE

ATE Type 1600

03.9302-1600.4 / 740171

"'-_ 2 _]‘ e
S

03.9302-9070.3 / 740257 03.9302-9200.2 / 740264 03.9302-9022.2 / 740244 03.9302-9003.3 / 740238

© Continental Aftermarket & Services GmbH 9



FB 15-BF

03.9302-1650.4 / 740229

Ersatzteilliste ATE

03.9302-9211.3 / 740266

03.9302-9200.2 / 740264

03.9302-9070.3 / 740257

—

5x20 mm M2/2A 250V

10

ry

03.9302-9250.1 / 740267 03.9302-9022.2 / 740244 03.9302-9052.3 / 740254 03.9302-9003.3 / 740238

© Continental Aftermarket & Services GmbH




03.9302-1660.4 / 740231

Ersatzteilliste ATE

FB 15-M

03.9302-9200.2 / 740264

—

© Continental Aftermarket & Services GmbH

03.9302-9211.3 / 740266 03.9302-9070.3 / 740257 5x20 mm M2/2A 250V
&

03.9302-9250.1 / 740267 03.9302-9022.2 / 740244 03.9302-9053.3 / 740255 03.9302-9004.2 / 740239

11



Ersatzteilliste ATE

ATE Type 1800

&

03.9302-1800.4 / 740197

O

03.9302-9002.3 /7 740237

03.9302-9031.1 / 740246

03.9302-9020.3 7/ 740242

—

—

03.9302-9052.3 / 740254

© Continental Aftermarket & Services GmbH

e

P 0
~ |
('™ 10‘_‘\" J

03.9302-9021.3 / 740243

TR TTT —
SO s

Wity NS

\\\‘\I

k3




Ersatzteilliste ATE

FB 30

03.9302-3000.4 / 740273

03.9302-9212.3 / 740275 03.9302-9200.2 / 740264 03.9302-9231.3 / 740305 03.9302-9220.3 / 740303
> 06.2008
03.9302-9107.1 / 740311 03.9302-9250.1 / 740267 03.9302-9301.1 / 740290

.
/ '. .&hbuhh\

y

03.9302-9022.2 / 740244 03.9302-9240.3 / 740306 03.9302-9105.3 / 740274 03.9302-9420.3 / 740276

03.9302-9003.3 /7 740238

© Continental Aftermarket & Services GmbH 13




FB 30 S/SR

03.9302-3010.4 / 740288
03.9302-3020.4 / 740297

Ersatzteilliste ATE

03.9302-9213.3 / 740293 03.9302-9230.3 / 740304 03.9302-9231.3 / 740305 03.9302-9220.3 7/ 740303
ol
(!
03.9302-9251.3 / 740307 03.9302-9250.1 / 740267 03.9302-9301.1 / 740290 03.9302-9022.2 / 740244
| g —
/ \
03.9302-9240.3 / 740306 03.9302-9105.3 / 740274 03.9302-9420.3 / 740276 03.9302-9003.3 7/ 740238
14 © Continental Aftermarket & Services GmbH




03.9302-3010.4 / 740288
03.9302-3020.4 / 740297

Ersatzteilliste ATE

FB 30 S/SR

=
- [ 1 E
=y =
Lt
03.9302-9300.2 / 740291 03.9302-9106.1 /7 740289 03.9302-9304.3 7/ 740332 03.9302-9302.2 /7 740292
> 06.2008 .
03.9302-9200.2 / 740264 03.9302-9107.1 / 740311 03.9302-9303.3 /7 740294 03.9302-1503.3 7 740324

© Continental Aftermarket & Services GmbH




FB 30 >2017

03.9302-3005.4 / 740312

Ersatzteilliste ATE

03.9302-9216.3 /7 740320

03.9302-9105.3 / 740274

03.9302-9250.1 / 740267 03.9302-9214.3 / 740318 03.9302-9301.1 / 740290 03.9302-9022.2 / 740244
P
/ \
03.9302-9240.3 / 740306 03.9302-9420.3 / 740276 03.9302-9003.3 / 740238 03.9302-9107.1 / 740311
16 © Continental Aftermarket & Services GmbH




03.9302-3025.4 / 740314

Ersatzteilliste ATE

FB 30 S/SR >2017

03.9302-3015.4 / 740313

03.9302-9216.3 /7 740320

03.9302-9105.3 7 740274

03.9302-9250.1 / 740267 03.9302-9215.3 / 740319
> il
“N
P conees Ll
03.9302-9420.3 7 740276 03.9302-9003.3 / 740238 03.9302-9301.1 / 740290

© Continental Aftermarket & Services GmbH

03.9302-9240.3 / 740306

17



Ersatzteilliste ATE

FB 30 S/SR >2017

03.9302-3015.4 / 740313

03.9302-3025.4 / 740314

N

03.9302-9300.2 7 740291

03.9302-1503.3 7 740324

L

03.9302-9302.2 / 740292

03.9302-9107.1 / 740311

03.9302-9303.3 / 740294

03.9302-9304.3 / 740332

© Continental Aftermarket & Services GmbH

03.9302-9106.1 /7 740289




Ersatzteilliste ATE

O
19 03.9302-0920.2 740113 - D26 x4 03.9302-0914.3 740330
20 03.9302-0702.2 740010 - @48 x P 23x3 03.9302-0702.3 740327
20S 03.9302-0948.2 740280 - D48 x D23 x3 03.9302-0702.3 740327
27 03.9302-0703.2 740011 - @48 x P23 x3 03.9302-0702.3 740327
32 03.9302-0919.2 740112 - @80xJ45x%x3 03.9302-0736.3 740328
34 03.9302-0928.2 740121 - @80x45x3 03.9302-0736.3 740328
35 03.9302-0916.2 740109 - d26x4 03.9302-0914.3 740330
37 03.9302-0736.2 740039 - @80x245x3 03.9302-0736.3 40328
38A 03.9302-0740.2 740042 - D48x P23 x3 03.9302-0702.3 40327
41 03.9302-0786.2 740073 - @80xJ45x%x3 03.9302-0736.3 740328
43 03.9302-0774.2 740063 - D26 x4 03.9302-0914.3 740330
49 03.9302-0746.2 740044 - @48 x P23 x3 03.9302-0702.3 740327
55A 03.9302-0906.2 740097 - @80xd15x3 03.9302-0906.3 740329
61A 03.9302-0923.2 740116 - @25x5 03.9302-0923.3 740331
76 03.9302-0734.2 740038 - @48x P 23x3 03.9302-0702.3 740327
77 03.9302-0914.2 740107 - D26 x4 03.9302-0914.3 740330
77A 03.9302-0938.2 740220 - d26x4 03.9302-0914.3 740330
83 03.9302-0939.2 740221 - D26 x4 03.9302-0914.3 740330
© Continental Aftermarket & Services GmbH 19




Ersatzteilliste ATE

BFT 320/320P

03.9311-0080.4 / 730071
03.9311-0085.4 / 730077

\
03.9311-0096.3 /7 730079 03.9311-0093.3 7 730076 03.9311-0090.3 7 730075 03.9311-0095.3 / 730078

20 © Continental Aftermarket & Services GmbH




Ersatzteilliste ATE

AST 3. Generation

N/ :

03.9301-0110.4 / 760132

03.9301-0113.2 / 760137

© Continental Aftermarket & Services GmbH 21




Ersatzteilliste ATE

03.9310-0016.4 / 760155

4,75/5 mm SAE

6 mm SAE

4,75/5 mm DIN

6 mm DIN

03.9310-0025.1 / 760237 | 03.9310-0023.1 / 760235

4,75-6 mm SAE OP2

03.9310-0024.1 /760236 | 03.9310-0022.1 / 760234 | 03.9310-0026.1 / 760238 | 03.9310-0019.2 / 760231

4,75 mm

5mm
03.9310-0020.2 7 760232

6 mm
03.9310-0021.2 / 760233 |

M12x 1,25

03.9310-0017.1 /760229 | 03.9310-0018.1 / 760230

PP

M20 x2

© Continental Aftermarket & Services GmbH




Ersatzteilliste ATE

03.3518-0900.2

390345
M10x 1}

[N

il

W \\kl‘lli/ I
\\\\\ \ /

Wi
\\\\\‘“\ . /”’7//,,/

Y,

S/ N, S N\e S 120 7N\@
N /’3 S 80 160 7//,/
P 8= £ =
= = =40 200 —=
Z 10§ Z 240 &
% NS W

________ -------03.9305-1022.0
730033

03.9305-1023.0
730034

O ) )

03.9305-0200.4 / 730029

\J

83.7701-1500.3

331205

|
i1500 mm

03.3518-0900.2

390345
M10 x 1 |

G%

——————————————— 03.5003-0100.2
990009

DIN 7603 Cu A 10x16 -—-----------

i)

|

I

|
M10 x 1 M10 x 1 M18 x 1,5 M18 x 1,5

|

03.9305-0140.2 / 730020 |

~ M6 03.9305-0140.1 / 730019 1/4" 28 UNF 03.9305-0111.1/730012 | o
- M7 03.9305-0141.1/ 730021 5/16" 20 UN  03.9305-0120.1/730018 | ©
~ M8 03.9305-0142.1/ 730022 3/8" 20UN 03.9305-0119.1/730017 =
~ M10x1  03.9305-0143.1/730023 3/8" 24 UNF 03.9305-0113.1/730014 |
_ M10x1.25 03.9305-0144.1/ 730024 7/16" 20 UNF 03.9305-0114.1/730015 J —
_ M12x1  03.9305-0145.1 /730025

_ M12x1.5 03.9305-0146.1 /730027

© Continental Aftermarket & Services GmbH

23




Ersatzteilliste ATE

Spare part lists

03.3518-0900.2 ﬂ 03.3518-0900.2
390345 | 1 300345 03.9305-1033.2

MiOx1 | | M10x 1 730039 |

L= yai . 2 =4
i-“03.9305-01 621 @%

03.9305-1022.0
730033

ey, g,
e, RN

S S AN\Z S 120
Sao 1607 %, Seo 160/'% @

03.9305-1022.0
730033

h
“u Iluluullm\\\\\

iy
\\\\\“\ | I"yl,,'

S
R oy "y,
N Yy

e

042,

2
o
»
\\‘\§

1
<R
\ 2
/8

©
%y
/,/"’l/:lulu |\ 3

03.9305.1023.0 03.9305-1024.0

730034 730035
@ @
J
03.9305-1020.4 / 730032
03.9305-1032.0 - 03.9305-1025.0  03.9305-1025.0
730035 R 730036 730036 ---------—
M18 x 1,5 Schlauch M10 x 1 beiderseits — 3000 mm lang i
7 03.9305-1026.0 ﬁ |
I 730037 —— [ 1 [ 1 I 1 1 :
N L= | pw/
LA A =X
Nmoxt ==
! (_JB-mtox1
DIN 7603 ! 0 o) o
Cu A 10x16 |

03.9305-1045.2

e | |\ )\

03.9305-0140.2 / 730020 |

- M6 03.9305-0140.1 /730019
-~ M7 03.9305-0141.1 / 730021
~ M8 03.9305-0142.1 / 730022
~ M10x 1 03.9305-0143.1 / 730023
~ M10x1.25 03.9305-0144.1 / 730024
-~ M12x 1 03.9305-0145.1 / 730025
. M12x1.5 03.9305-0146.1 /730027 [

L XOLIN @l

1/4" 28 UNF 03.9305-0111.1 /730012 <
5/16" 20 UN 03.9305-0120.1 /730018

3/8" 20UN 08.9305-0119.1 /730017 - G

3/8" 24 UNF 03.9305-0113.1 /730014 J v/

______ 03.9305-1050.1
730082

24 © Continental Aftermarket & Services GmbH




03.9314-4999.4 / 760133

Ersatzteilliste ATE

03.9314-498 60

SW 13 @ 30,6 mm

03.9314-498 60114

03.9314-4985.1 /760116 | 03.9314-4986.1 /760117

| 03.9314-4987.1 /760118

| 03.9314-4988.1 /760119 |

@32 mm

03.9314-4993.1 / 760124

@ 55,5 mm

2 50,8 mm

03.9314-4989.1 / 760120 | 03.9314-4990.1 / 760121 | 03.9314-4991.1 / 760122

@ 30 mm
| 03.9314-4992.1 / 760123

© Continental Aftermarket & Services GmbH

25



Ersatzteilliste ATE

03.9310-0001.4 7 760012

SAE-E

4,75 mm
6,00 mm
8,00 mm
10,00 mm

SAE-F

4,75 mm
6,00 mm
8,00 mm
10,00 mm

DIN-F

4,75 mm

26

03.9310-0010.2
03.9310-0011.2
03.9310-0012.2

03.9310-0013.2

03.9310-0010.2
03.9310-0011.2
03.9310-0012.2

03.9310-0013.2

03.9310-0014.2

760077
760078
760079

760080

760077
760078
760079

760080

760081

|03.9310-0005.1| 760019 |03.9310-0006.1 |
|03.9310-0002.1| 760013 |03.9310-0006.1|
|03.9310-0003.1| 760015 |03.9310-0007.1|

03.9310-0004.1 760017 |03.9310-0007.1

760021
760021
760022

760022

|03.9310—0005.1 760019

03.9310-0002.1 | 760013

|O3.9310-OOO3.1 760015

03.9310-0004.1 | 760017

03.9310-0005.1 760019

© Continental Aftermarket & Services GmbH



03.9314-0050.3-02 / 760170

Ersatzteilliste ATE

Bit Kreuz PH3

Bit Kreuz PH4

Bit Kreuz PZ3

Bit T45

03.9314-0059.1-02 / 760211]03.9314-0060.1-02 / 760212

Bit T50

© Continental Aftermarket & Services GmbH

Bit T30

Bit T40

03.9314-0055.1-02 / 760207|03.9314-0056.1-02 / 760208|03.9314-0057.1-02 / 760209|03.9314-0058.1-02 / 760210)

27



Ersatzteilliste ATE

Set 2

8478

03.9314-1340.4 / 760110

03.9314-1341.1 / 760126 03.9314-1342.1 / 760127

28 © Continental Aftermarket & Services GmbH




€2/11/ HAWD SIDIAIIS 13 19XIeWIANY |2IUBUNLOD @




	Titelseite
	Deutsch
	1 ATE Type 1000
	2 ATE Type 1200
	3 ATE Type 1300
	4 FB 5e
	5 FB 5ev
	6 FB 5p
	7 ATE Type 1600
	8 FB 15-BF
	9 FB 15-M
	10 ATE Type 1800
	11 FB 30
	12 FB 30 S/SR
	13 FB 30 >2017
	14 FB 30 S/SR >2017
	15 Entlüfterstutzen
	16 BFT 320/320P
	17 AST 3. Generation
	18 ATE Bördelgerät
	19 Test- und Prüfwerkzeuge
	20 K-Rückstell-Werkzeugsatz
	21 Bördelgerät
	22 Schraubendrehersatz
	23 Set 2


